
Kratki opis mojih osobnih tretmana liječenja
Stanje listopad 2009
Moje ime: Claus Rüdiger v. Hertzberg

Moja adresa za pisma i posjete na Filipinima:
3, Row House, Bliss - Katipunan, 6000 Cebu-City.

Moja adresa za pisma i posjete u Njemačkoj:
St. Sebastian Str. 20, 49661 Cloppenburg (1.kat, stepenište)

Telefon Njemačka: 0 1716217918 - internacionalno 00491716217918
(najbolje vrijeme za telefonske pozive i posjete od ponedjeljka do subote od 7.30 - 8 h po njemačkom
računanju vremena)

SMS: +491716217918
E-Mail: deutscherheiler@yahoo.de
Internet: www.deutscherheiler.my-page.ms (opširna stranica.)
Moje fotografije: u linku "Fotogallerie" na mojoj opširnoj stranici.

Ja sam iscjelitelj duha sa poklonjenim, a ne izučenim sposobnostima liječenja. Od 1986 liječim ljude u
Njemačkoj i drugim zemljama Europe na način da polažem ruke na odjeću, pojedinačnom terapijom na
različitim mjestima, ljude sa dugogodišnjim organskim poteškoćama i bolovima različitih vrsta.

Zainteresirane sa psihološkim smetnjama i tegobama (kao strahovi, šizofrenija, emocionalne poteškoće
itd.) molim da ne dolaze k meni. Za promjene u psihičkome i osjetilnome području nisu podobne
poklonjene mi moći liječenja. Ja liječim samo organske nedostatke tijela, koje također i liječnik
okarakterizira kao organska bolest. Moja mogućnost liječenja ovisi u prvom redu o tome kako pojedini
pacijent odgovara na moje moći liječenja. Mogućnost poboljšanja je moguća onda kada oboljeli organ
posjeduje još neku medicinski zaostalu funkciju, a pacijent se još ne nalazi u starosnoj degeneraciji. Za
odgovaranje ili neodgovaranje na moje sposobnosti liječenja nudim anonimni i besplatan pred-test
internetom, kojeg možete učiniti kod kuće bez ikakvog utjecaja.

Za moj dolazak u različita područja željeznicom u Njemačku ili jeftinim letom iz Bremena u više područja
Europe, moraju se angažirati sami pacijenti i skupiti se u grupe od 12 do 15 pacijenata. Pacijenti
pojedinačno mogu se također priključiti već predviđenim grupama i do sada su u njima stalno bili
dobrodošli. Mjesta su navedena na mojoj opširnoj Web-stranici, a podaci su uvijek aktualizirani. Isto tako
je tretman pacijenata mogući (nakon najave) u mojem malom stanu u D-Cloppenburg-u, vrlo često čak i
kratkoročno.

Da li Vam mogu pomoći u liječenju „neizlječivih“ tegoba, morate isprobati Vi sami. Na žalost ne prepuštaju
se svi mojim poklonjenim moćima. Ako se ne prepustite mojim moćima, preko mene Vam se nažalost ne
može pomoći, i to bez obzira na vrstu tegoba. U takvim slučajevima kada se već nakon prvog
tretmana bitno ne poboljšavaju Vaše dugogodišnje „neizlječive“ glavne tegobe, stalni bolovi ili
povrede, od Vas ne očekujem nikakvo plaćanje, bez obzira u kojoj zemlji i koliko su visoki moji
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troškovi putovanja. (Ovo pravilo plaćanja vrijedi kod mene od 1988.g.)

Ako se prepustite mojim moćima liječenja, Vaše će se tijelo organski regenerirati vjerojatno u roku od 2 –
4 tjedna, to znači, bolesne stanice nadomjestit će se zdravim stanicama. Ponovljeni tretman liječenja
pacijenata sa djelomičnim poboljšanjem događa se stoga tek nakon 4 tjedna. Kriteriji, koje tegobe
moderna liječnička i farmaceutska znanost opisuje kao „neizliječenima“, ne vrijede za mene na
Filipinima, sa poklonjenim mi religioznim moćima liječenja. Također i za moje mogućnosti liječenja postoje
ograničenja, no one nisu usporedive sa školskom medicinom.
Vi ste sa svojim dugotrajnim tegobama već potražili kompetentne liječnike, a moju ste pomoć kod
liječenja prihvatili tek onda kada Vas podobni liječnici nisu mogli trajno osloboditi od Vaših zdravstvenih
smetnji, bolova, organskih izraslina itd. Moj rezultat liječenja molim Vas dajte na testiranje Vašem
liječniku. Eventualna pitanja za odustajanje od Vaših lijekova u slučaju mojeg uspješnog tretmana,
postavite molim Vas Vašem liječniku.

Prilikom mojeg tretmana pacijenti se doduše skupljaju u grupu od 12 do 15 pacijenata (npr. u dnevnom
boravku), no oni podliježu tretmanu pojedinačno, po redu, tako da ja položim ruke na njihovu odjeću u
jednoj drugoj sobi (npr. dječjoj sobi). Nitko prilikom mojeg tretmana ne skida odjeću! Pacijenti mi
jednostavnim, svojim što je moguće kraćim riječima navode svoje tegobe. Medicinske snimke, detaljne
liječničke nalaze itd. meni nisu potrebne. Ja govorim samo engleski i njemački jezik. Za ostala jezična
područja molim Vas da organizirate prevodioca. Trajanje mojeg pojedinačnog polaganja ruku je samo oko
3 – 5 minuta po pacijentu. Već 1 – 2 minute nakon mojeg prvog polaganja ruku molim Vas da isprobate
početak osjetnog poboljšanja kod npr. bolova ili ograničenog kretanja, ili ograničenog vida ili sluha.
Trajanje višestrukog tretmana za cijelu grupu iznosi 2 i ½ sata. Ako ima puno pitanja ili potrebe da se radi
sa pacijentom pojedinačno, može potrajati i do 3 i ½ sata. Općenita pitanja odgovaram pred cijelom
grupom. Tko nema baš previše vremena, može prvi pristupiti tretmanu i prvi ići kući, no tretman manje od
1 i ½ sata neće biti moguć.

Kao Faustovo pravilo kod mene vrijedi, da bi pacijent sa trajnije narušenim zdravljem ili bolovima
najkasnije nakon pola sata nakon mojeg prvog polaganju ruku kog prvog termina tretmana, već trebao
osjetiti značajni početak poboljšanja svojih organskih poteškoća, ako postoji mogućnost izlječenja. Kod
beba sa poteškoćama / grčevima morale bi se isto tako već unutar nekoliko minuta pojaviti značajne
naznake poboljšanja, kada ja (uz pomoć izvora moje sposobnosti liječenja) vjerojatnije mogu značajnije
pomoći. Kod invalidne djece (ozljeda kod poroda / ozljeda uslijed cijepljenja itd.) vrijedi: što je dijete starije
to je manja mogućnost izlječenja.

Kako također i kod svih ostalih (pravih) iscjelitelja, ne prepuštaju se svi koji traže pomoć, pa čak i bebe,
mojim moćima izlječenja. Moje osobno ophođenje sa tom žalosnom i psihološki vrlo opterećujućom
situacijom je to (napominjem, ovo se vrlo često vrlo oštro kritizira), da pacijenta na moju veliku žalost
otpravim što je prije moguće; - a ne da financijski iskorištavam njihovu želju za ozdravljenjem u mnogim
ponavljajućim tretmanima i pričam bajke.

Po završetku prvog kruga tretmana radi se pauza, u kojoj ja pacijentima odgovaram na njihova pitanja.
Na kraju se ponovnom tretmanu podliježu samo oni pacijenti koji nakon mojeg prvog kruga tretmana jave
značajne reakcije vezane uz bolove ili značajne reakcije vezane uz tretman. Pacijenti bez reakcije idu



kući. Kod ponovljenog kruga pacijenti mi u 4 oka daju svoje priloge, ili se uplata skuplja od strane jednoga
člana iz grupe. Moj prijedlog priloga koji je vezan uz troškove putovanja, navodim u nastavku. Prilikom
pojedinačnog plaćanja u mojem stanu u D-Cloppenburg događa se jedna malo veća pauza između prvog
i drugog kruga tretmana. U toj pauzi pacijenti mogu popiti kavu, otići u park itd. Kod tretmana u mojem
stanu planirajte vrijeme u trajanju od 2 sata.
Zbog toga, što organski bolesna mjesta, često reagiraju već nakon 2 – 4 tjedna nakon mojeg polaganja
ruku, mnogim pacijentima, sa ne tako jakim poteškoćama, treba samo jedan tretman za stvarni uspjeh do
ozdravljenja. Iz toga razloga je na žalost često upitno da li će se na tom mjestu održavanja prijašnjeg
tretmana prijaviti dovoljno novih pacijenata, kako bih za mjesec dana ponovno moga tamo doputovati
zbog ponavljanja tretmana. Pacijenti sa stvarnim uspjehom u liječenju trebali bi zbog toga u svome krugu
poznanika dobiti nove pacijente za moj tretman.

Kod pacijenata sa samo djelomičnim uspjehom nakon prvog termina tretmana, mogu kod ponovljenih
termina (nakon više tjedana) sa vrlo velikom vjerojatnošću postići bitna dodatna zdravstvena poboljšanja.
Pacijenti bez poboljšanja molim da ne dolaze na ponovljene tretmane.

Najviše pacijenata između 45 i 75 godina prezentiraju mi svoje dugogodišnje bolove lokomotornog
sustava, zglobova, kostiju, križa. Također i za to su mi poklonjene specijalne moći liječenja. (Manje sam
podoban za „Starosne poteškoće“ kao što je npr. narušeno zdravlje od oko 80 godina).

Skoro svi odrasli zainteresirani mogu unaprijed izbjegnuti ovakve psihološki opterećujuće
situacije – da ih se sa terapije pošalje van zbog ne- prepuštanja mojim moćima izlječenja, ako to
detaljno opišu prije mojeg tretmana i prije prijave za termin na mojoj opširnoj web-stranici,
besplatno i anonimno. Test energije na prepuštanje mojim sposobnostima liječenje.
( www.hertzberg.energietest.page.ms )

Ako prilikom testa energije putem interneta kod kuće na sebi ne osjetite posebne reakcije, molim
Vas da se dalje više ne zanimate za moj osobni tretman.
Reakcije na moj Internet-test su kod 3-minutnog promatranja test-slike „Zalazak sunca na moru“
npr.:
a) Preplavljanje energijom i/ili b) trnci i/ili c)osjećaj topline i/ili d) prolazno olakšanje kod
poteškoća i/ili e) optička ukazanja (kao promjene boja ili pojavljivanje lica).
Djeca mlađa od 8 godina molimo da ne rade taj test. S jedne strane je test energije za mnogu
djecu pre snažan, a s druge strane mala djeca nisu predodređena da utvrde i objasne što točno
osjećaju.

Kao odrasla osoba poštedite sebe razočaranja u moj osobni tretman, što drugome pomažem a
vama osobno ne, tako da napravite navedeni test za ne-prepuštanje tretmanu. Ako ništa ne
osjećate, molim Vas da ne dolazite na tretman. Test djeluje samo kod manje od 50 testiranja
dnevno, to znači kod više posjeta nitko više ništa ne osjeća. Molim Vas da zbog toga obratite
pažnju na broj dnevnih posjetitelja na stranici sa testom i ponovite ga po potrebi u nekom manje
frekventnijem danu.

Moja pravila za priloge:

http://www.hertzberg.energietest.page.ms
http://www.hertzberg.energietest.page.ms


1.) Moje troškove za vlak, jeftini let, troškove hotela u Njemačkoj i Europi plaćam sam. Proračunski rizik
za moje troškove putovanja ide na moj teret. U svakom slučaju očekivani broj pacijenata na ciljanom
mjestu mora biti u relaciji sa troškovima puta. Kod većih troškova puta i smještaja moj se honorar ne
povećava, već trebam više grupa pacijenata u tom mjestu.

2.) Od pacijenata bez vidljivog uspjeha liječenja ili odgovarajuće reakcije na moje polaganje ruku, a koje
udaljujem, ne očekujem prilog – honorar – udio u troškovima putovanja u svim zemljama.
3.) Od višestrukih dnevnih tretmana sa početnim uspjehom u tretmanima financijski normalno
pozicioniranih pacijenata, očekujem prilog za mene i moje troškove putovanja koji su različiti ovisno u
koju zemlju putujem.
Moji prijedlozi su po pacijentu, za tretman u:
a) Njemačkoj € 42,--
b) Austrija, Danska, Španjolska, Italija, Engleska, Portugal, Litva, Letonija, Slovenija, Hrvatska = € 50.-- (u
valuti države).
c) Švicarska, Južna Švedska, Južna Norveška, Južna Finska € 60.-- (u valuti države).
(Detalji: vidi moju Internet-stranicu www.deutscherheiler.my-page.ms )

4.) Pacijente slabijeg financijskog stanja u svim gore navedenim zemljama ja neću odbiti, ako nisu u
mogućnosti platiti predloženi prilog u slučaju uspješnog liječenja. Njihove molbe ja neću odbiti zbog
smanjenja mojega honorara i oni su kod mene naravno dobrodošli. Njih ću zamoliti da mi u slučaju
uspješnog liječenja daju svoj prilog po želji, pokažu mi (ili pacijent – organizator), ali u 4 oka, presliku
nekog dokumenta kao što je dokaz o socijalnoj pomoći ili slično.

5.) U zemljama sa prosječno slabijim financijskim zdravstvenim osiguranjem kod bolesti i starosti ne
mogu na žalost na tretman prihvatiti veći broj financijski slabijih, a zbog vlastite loše financijske situacije (i
ja sam zadužen jer mi manjka „poslovna marljivost“) po nula-tarifi u slučaju uspjeha u liječenju. Za zemlje
Litvu, Letoniju, Sloveniju i Hrvatsku, koje su trenutno aktualne za mene, molim stoga organizatore da već
unaprijed po grupama utvrdi, tko nije u stanju platiti 50 € u slučaju uspjeha u liječenju; - i zbog financiranja
mojeg putovanja u svrhe tretmana tamo, na žalost ograničiti financijski slabije na 3 pacijenta po grupi od
12 – 15 prijavljenih.

Kraj.

Claus Rüdiger v. Hertzberg
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